
Referat af generalforsamling i støtteforeningen 
Rudolph Tegners Museums Venner 

Afholdt den 1. april 2007 
 
 

1. Valg af dirigent. 
 
Formand Pia Boisen foreslog Niels Elkjær Jensen, der blev enstemmigt valgt.  
Dirigenten kunne derefter konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og afholdtes i 
henhold til vedtægterne, dog med en bemærkning om, at regnskabet ikke var udsendt sammen med 
indkaldelsen. 
 
Formanden bad herefter om ændring af dagsordenen, således at indkomne forslag kom efter valg 
til bestyrelsen. Dette blev godkendt. 
 
2.  Formanden aflægger beretning. 
     Formanden indledte med at kunne fortælle, at bestyrelsen, som pålagt af generalforsamlingen 
sidste år, havde opnået at få lov til igen at lave arrangementer i og omkring museet fra og med 
sæson 2007.  
Der havde været et par gode og konstruktive møder med museumsinspektør Luise Gomard og 
administrator Kirsten Bjerregaard, hvor der var blevet aftalt spilleregler for samarbejdet og lagt en 
plan for arrangementer i sæsonen 2007.  
Nogle vil museet selv stå for, evt. med praktisk hjælp fra støtteforeningen, og to arrangementer 
står støtteforeningen for i år. Begge parter har lagt vægt på at det tidligere gode og positive 
samarbejde igen skal fungere. 
Både Luise Gomard og Kirsten Bjerregaard var mødt op til generalforsamlingen og præsenterede 
sig for generalforsamlingen. Ligeledes var den nye kustode for museet Lene mødt op og 
præsenterede sig ligeledes. 
 
Medlemmerne blev anmodet om at stille spørgsmål til beretningen såfremt man ønskede 
yderligere uddybning af denne. 
 
Herefter bad Annie Christensen om ordet. Hun kritiserede formandens måde at fungere på i det 
sidste år og over måden kassererjobbet var blevet udført på. 
 
Formanden tog Annie Christensens indlæg til efterretning og beklagede, at hun og Annie 
Christensen tilsyneladende var gået så forkert af hinanden.. 
 
Beretningen blev herefter godkendt af generalforsamlingen. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab og budget, herunder fastsættelse af kontingent til godkendelse. 
 
Generalforsamlingen godkendte det fremlagte regnskab, hvor der sidste år kun havde været 
udgifter og ingen indtægter, begrundet i foreningens ”dvaletilstand”. 
 
Budget 2007 blev fremlagt.  
Der blev spurgt hvad 6000 kr. til museet dækker.  
Luise Gomard forklarede, at ved at støtteforeningens medlemmer har gratis adgang, mister museet 
entreindtægt. Et beløb på 40 kr. pr. medlem vil kompensere for dette tab. 
På spørgsmål om bestyrelsen mente, at et budget der ikke gav overskud, og hvor udgifter til 
arrangementer var sat højere end entreindtægter, var forsvarligt, svarede Pia Boisen, at budgettet 



med vilje var lagt som et 0-budget, og at hun mente, at udgifterne gerne i år måtte være større end 
indtægterne, da det vigtigste i den kommende sæson var at få gang i foreningen igen. 
 
Budgettet blev herefter vedtaget af generalforsamlingen. 
 
Kontingent for 2007 blev foreslået sat til 150 kr. pr. person og blev godkendt. 
 
4. Valg til bestyrelsen og valg af to suppleanter. 
     
Til bestyrelsen blev valgt: 
  
John Madsen, Rødkildevej 40, 3250 Gilleleje. 
Arne Berg, Sankt Kjeldsgade 2, 2. th., 2100 København Ø 
Grethe Buchhave Nielsen, Grydemosevej 63, 3060 Espergærde. 
Pia Boisen, Aprilvej 11, 6400 Sønderborg 
 
Som suppleanter blev valgt:  
 
Lone Blatt Laursen, Phistersvej 5, 1., tv., 2900 Hellerup.        
Erik Boisen, Aprilvej 11, 6400 Sønderborg. 
 
5.  Indkomne forslag: 
   Pia Boisen havde indsendt forslag om nedlæggelse af foreningen. Dette forslag trak hun tilbage, 
da det var lykkedes at få valgt en ny bestyrelse. 
 
6. Eventuelt: 
  
Der var ingen indlæg under eventuelt. 
 
Efterfølgende var Luise Gomard som lovet guide på en rundvisning på museet. Ca. 10 medlemmer 
tog imod tilbuddet og fik en dejlig oplevelse. En stor tak til Luise. 
 
 
 
 
Niels Elkjær Jensen    Pia Ivy Boisen 
Dirigent        Referent 


